RETUS Die Fahrradbox in klassischer A S S I C O Ausführung

O Ausführung





Verriegelungsmechanik im Standard: Vorhangschloss, Einsteckschloss. Optional: Kassier-/Pfandschloss oder Transponder oder APP-Steuerung sowie über webbasiertes Buchungsportal.

ARETUS

| Oberfläche des | Grundelement | | Anbauelement | |
|------------------------------|-----------------------------------------|---------------------|--------------------|---------------------|
| Stahlskelettes: | mit Vorhangschloss | mit Einsteckschloss | mit Vorhangschloss | mit Einsteckschloss |
| feuerverzinkt | Best.Nr. 400100 | Best.Nr. 400200 | Best.Nr. 401100 | Best.Nr. 401200 |
| | Preise nennen wir gerne auf Anfrage | | | |
| zusätzlich pulverbeschichtet | Best.Nr. 400199 | Best.Nr. 400299 | Best.Nr. 401199 | Best.Nr. 401299 |
| | in Kenntnis der konkreten Bedarfsmengen | | | |



Fahrradbox ARETUS CLASSICO in Standardkonfiguration: 1x Grundelement + X Anbauelemente